

2016年5月23日

各 位

東京都台東区上野1丁目15-3

 会社名 **株式会社 ナガホリ**

 代表者名 代表取締役社長 長堀慶太
 (コード番号 8139 東証第2部)

 問合せ先 常務取締役管理本部長 田端 馨
 (TEL. 03-3832-8266)

(訂正・数値データ訂正)
「平成28年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成28年5月18日に公表致しました「平成28年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせ致します。

記
1.訂正の理由

サマリー情報、5.連結財務諸表 (4)連結キャッシュ・フロー計算書の一部記載の誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2.訂正箇所

サマリー情報 3.平成29年3月度の連結業績予想(平成28年4月1日～平成29年3月31日)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	10,200	△5.0	<u>82</u>	—	△102	—	△92	—	△6.00
通期	21,300	△1.3	270	—	226	—	120	—	7.83

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	10,200	△5.0	<u>△82</u>	—	△102	—	△92	—	△6.00
通期	21,300	△1.3	270	—	226	—	120	—	7.83

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	88,455	△485,692
減価償却費	233,883	244,638
固定資産除売却損益 (△は益)	△1,048	279,993
投資有価証券売却損益 (△は益)	△35,196	△34,686
負ののれん発生益	△65,641	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△13,112	13,047
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	16,512	17,220
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	17,171	17,319
受取利息及び受取配当金	△27,008	△24,879
支払利息	79,662	85,887
為替差損益 (△は益)	△153	△496
売上債権の増減額 (△は増加)	841,482	△45,578
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△981,947	△162,366
減損損失	—	123,393
仕入債務の増減額 (△は減少)	△359,179	△230,386
その他	△167,811	34,957
小計	△373,931	△167,628
利息及び配当金の受取額	27,008	24,879
利息の支払額	△78,934	△87,475
法人税等の支払額	△181,111	△61,199
営業活動によるキャッシュ・フロー	△606,968	△291,424
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△65,192	△65,205
定期預金の払戻による収入	71,779	65,192
有形固定資産の取得による支出	△319,604	9,995
有形固定資産の売却による収入	9,928	△782,522
無形固定資産の取得による支出	△17,090	△9,381
投資有価証券の取得による支出	△1,407	△81,732
投資有価証券の売却による収入	225,391	111,874
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	188,910	—
その他	4,912	△31,971
投資活動によるキャッシュ・フロー	97,627	△783,749
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	921,202	568,237
長期借入れによる収入	—	1,000,000
長期借入金の返済による支出	△220,152	△213,052
社債の償還による支出	△10,000	—
自己株式の取得による支出	△22	△2
配当金の支払額	△153,357	△154,206
その他	△13,648	△16,692
財務活動によるキャッシュ・フロー	524,021	1,184,283

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
現金及び現金同等物に係る換算差額	4,962	△489
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	19,643	108,619
現金及び現金同等物の期首残高	1,364,661	1,384,305
現金及び現金同等物の期末残高	※1 1,384,305	※1 1,492,924

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	88,455	△485,692
減価償却費	233,883	244,638
固定資産除売却損益 (△は益)	△1,048	279,993
投資有価証券売却損益 (△は益)	△35,196	△34,686
負ののれん発生益	△65,641	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△13,112	13,047
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	16,512	17,220
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	17,171	17,319
受取利息及び受取配当金	△27,008	△24,879
支払利息	79,662	85,887
為替差損益 (△は益)	△153	△496
売上債権の増減額 (△は増加)	841,482	△45,578
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△981,947	△162,366
減損損失	—	123,393
仕入債務の増減額 (△は減少)	△359,179	△230,386
その他	△167,811	34,957
小計	△373,931	△167,628
利息及び配当金の受取額	27,008	24,879
利息の支払額	△78,934	△87,475
法人税等の支払額	△181,111	△61,199
営業活動によるキャッシュ・フロー	△606,968	△291,424
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△65,192	△65,205
定期預金の払戻による収入	71,779	65,192
有形固定資産の取得による支出	△319,604	△782,522
有形固定資産の売却による収入	9,928	9,995
無形固定資産の取得による支出	△17,090	△9,381
投資有価証券の取得による支出	△1,407	△81,732
投資有価証券の売却による収入	225,391	111,874
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	188,910	—
その他	4,912	△31,971
投資活動によるキャッシュ・フロー	97,627	△783,749
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	921,202	568,237
長期借入れによる収入	—	1,000,000
長期借入金の返済による支出	△220,152	△213,052
社債の償還による支出	△10,000	—
自己株式の取得による支出	△22	△2
配当金の支払額	△153,357	△154,206
その他	△13,648	△16,692
財務活動によるキャッシュ・フロー	524,021	1,184,283

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
現金及び現金同等物に係る換算差額	4,962	△489
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	19,643	108,619
現金及び現金同等物の期首残高	1,364,661	1,384,305
現金及び現金同等物の期末残高	※1 1,384,305	※1 1,492,924